



**РОГАТИНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
ПОЗАЧЕРГОВЕ ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ  
ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

**РІШЕННЯ**

від 28 жовтня 2021р. №1

м. Рогатин

**Про встановлення «червоного» рівня  
епідемічної небезпеки поширення гострої  
респіраторної хвороби COVID-19  
на території Рогатинської міської  
територіальної громади**

На виконання вимог протоколу № 18 від 27.10.2021 року позачергового засідання Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, відповідно до пункту 3<sup>4</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», з метою запобігання поширенню на території Рогатинської міської територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, комісія

**вирішила:**

1. Встановити з 00 год. 00хв 30 жовтня 2021 року на території Рогатинської міської територіальної громади «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
2. Запровадити на території Рогатинської міської територіальної громади обмежувальні протиепідемічні заходи, які передбачені для «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
3. Відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та оборонної роботи (О. Мельник) забезпечити інформування населення, установ, організацій та суб'єктів господарювання про встановлені обмежувальні протиепідемічні заходи.

Термін: на час карантину

4. Територіальним органам центральних органів виконавчої влади, керівникам суб'єктів господарювання незалежно від форм власності,



забезпечити дотримання відповідних протиепідемічних заходів, передбачених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, зокрема:

перегляду та продовження графіків роботи пунктів щеплення та вакцинації з урахуванням можливості їх роботи в більш зручний для населення час;

збільшення кількості тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2.

Термін: до стабілізації епідситуації

5. КНМП «Рогатинська ЦРЛ» (Р. Паньків), КНП «Рогатинський центр первинної медико-санітарної допомоги» (В. Денисюк), Рогатинському відділу Івано-Франківського РВ ДУ «Івано-Франківський ОЦКПХ МОЗ» (О. Паньківська) вжити заходів щодо:

підвищення рівня готовності для надання медичної допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, та, за потреби, дообладнання закладів необхідним медичним обладнанням, медикаментами, засобами дезінфекції, індивідуального захисту та централізованою подачею медичного кисню;

активізації вакцинальної кампанії на території громади, шляхом залучення виїзних бригад та відкриття додаткових пунктів вакцинування.

6. Рогатинському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в області (Н. Фокшанська), відділенню поліції №4 Івано-Франківського районного Управління поліції (О. Герасимчук), сектору «Варта громади» посилити контроль за виконанням протиепідемічних обмежувальних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

Термін: до стабілізації епідситуації

7. Рогатинському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в області (Н. Фокшанська), відділенню поліції №4 Івано-Франківського районного Управління поліції (О. Герасимчук), сектору «Варта громади» забезпечити проведення раптових вибіркових перевірок щодо наявності у працівників та відвідувачів закладів торгівлі, розважальних закладів, закладів громадського харчування, закладів розміщення, спортивних залів, пасажирів міжобласного сполучення на автобусних маршрутах та залізничному транспорті документів про вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом

SARS-CoV-2 або негативний результат тестування на COVID-19, які проведені не більш як за 72 години, або одужання від зазначеної хвороби, чинність яких підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатку Портал Дія, а також притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності.

Термін: на час карантину

8. Відділу інформаційного забезпечення діяльності, програмного забезпечення та комунікацій з громадськістю (Г. Богун) організувати розміщення в засобах масової інформації матеріалів, що висвітлюють необхідність вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін: до стабілізації епідситуації

Контроль за виконанням рішення комісії покласти заступників міського голови В. Штогрини та Б. Денегу.

Голова комісії



Сергій НАСАЛИК

Відповідальний секретар комісії

Олег МЕЛЬНИК